
Kolektivno ćemo častiti oriše koje blagoslivljaju naše živote hrabrošću i pravednošću,
povećavaju našu aktivnost i time omogućuju transformaciju negativnosti u pozitivno.
Održat će se obred s vatrom za blagoslov, prosvjetljavanje uma i stjecanje ašea kako
bismo pronašli rješenja za sve izazove u našem životu.

S mudrošću Ina oriše izoštrit ćemo svoje unutarnje kvalitete i jasno sagledati život, tako da
će naš um biti briljantan i sposoban predvidjeti događaje. Orišu Ogun ćemo moliti da nam
otvori puteve, zaštiti naše živote i blagoslovi nas motivacijom za usklađenu akciju. Kao što
je Ogun civilizirao čovječanstvo, neka pomogne svakom pojedincu da se civilizira. Orišu
Akogun ćemo zamoliti da nas učini nevidljivima za sve negativnosti i izlječi naše probleme,
uključujući i one za čije rješenje je potrebno čudo. Orišu Šango ćemo zamoliti da se
pobrine da budemo neutralno pravedni prema ljudima i da život bude pravedan prema
nama te da nas blagoslovi hrabrošću i razboritošću. Oriša Oja da nas blagoslovi pravom
brzinom u životu, kako bismo mogli razvijati sve svoje projekte i ostati vjerni sebi, svojim
odlukama i svojoj misiji. Neka pretvori naš trud u uspjeh! Oriša Eva neka probudi našu
strast prema životu, rasplamsa naše ambicije, nade i očekivanja, te nas jače poveže sa
svijetom. Da obožavamo svako jutro kad se probudimo živi i zdravi. 

Tijekom plesa, aše oriša Ina, Ogun, Šango, Oja i Akogun također će se manifestirati putem
ašoa ovih oriša.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki
set daritvi. Ovaj put će se izvesti dva seta daritvi.

Individualni obred bit će usmjeren na projekciju Orija i ruku za posao i novac, bez straha u
životu. Najprije ćemo obrednom vatrom »zapaliti« svoje želje za transformaciju u životu i
time ih učiniti vidljivima. Zatim ćemo, kroz obred s kamenjem uništiti sve kontra energije
koje bi nas u tome ometale. Nakon toga slijedi obredno čišćenje za projekciju Orija, ruku i
nogu za prave putove, koji će nas osnažene hrabrošću voditi u pravu akciju, kako bismo
nadišli sve prepreke. U obredu ćemo koristiti oltarne predmete oriša Šango i Ogun, te aše
svih oriša vatre.
Donacija za individualni obred je 40 €.
Trebate dva ručnika.

ODUN ORIŠA 
VATRE
Subota, 24. 08. 2024., u 16:30 sati 
u hramu Ẹgbẹ ́Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko. 
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Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 

Kliknite na datum Oduna oriša vatre u Google kalendaru na https://orisa.si/hr/program/,
gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave označite želite li također primiti
individualni aše tijekom događaja.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.
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